



अधिकतम 11.6 डिग्री
न्यूनतम 35.0 डिग्री

हरिभूमि रोहतक भूमि

रोहतक, सोमवार, 24 मार्च 2025

11 शहादत दिवस पर जिलेभर में श्रद्धा से याद किए गए ...



12 खेल से ही दुनिया में हरियाणा की पहचान : बेदी



खबर संक्षेप

हादसे में आंगनबाड़ी वर्कर व भतीजा घायल

महम। मोखरा गांव की एक महिला ने बहू अकबरपुर थाने में एक शिकायत दी है। जिसमें उसने बताया है कि एक कार ने उनके साथ एक्सीडेंट किया है, जिस वजह से उसका भतीजा और वह घायल हो गए। पुलिस को दी शिकायत में मोखरा पाना रोज निवासी कमलेश पत्नी राजपाल सिंह ने बताया कि भतीजे आशीष पुत्र रमेश के साथ बाइक से किसी कार्य के लिए रोहतक जा रही थी। ड्रेन नंबर 8 के पास पहुंचे तो पीछे से हॉंडा अमेज कार ने टक्कर मार दी। इस हादसे में वह और उसका भतीजा घायल हो गए। पुलिस ने कार अज्ञात कार चालक के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

ग्रामीणों ने 4 युवकों को चौपाल में बनाया बंधक रोहतक।

निकटवर्ती गांव खेड़ी साध में ग्रामीणों ने सुबह चोरी की फिराक में खड़े एक युवक को पकड़ लिया। ग्रामीणों ने आरोपी से पूछताछ की तो उसने अपने गिरोह के बारे में बताया। ग्रामीणों ने उसके 3 अन्य साथियों को भी गांव की चौपाल में बंधक बना लिया। मामले की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और कारवाई की।

अजायब बिजली लाइन से एसीएसआर कंडक्टर चोरी

महम। अजायब गांव में बिजली की लाइन से एक कंडक्टर चोरी होने का मामला प्रकाश में आया है। महम थाना पुलिस को दी शिकायत में बिजली विभाग के उपमंडल अधिकारी ने बताया कि कल रात के समय अजायब गांव में निंदाना रोड पर 11 केवी अजायब बिजली लाइन का एसीएसआर 30एमएम का कंडक्टर जो 11 स्पेन का था। जिसकी लंबाई 2000 मीटर थी। यह पुरानी बिजली लाइन पब्लिक हेल्थ के कनेक्शन पर गई हुई थी। कल रात को चोरों ने इस बिजली लाइन का तार चोरी कर लिया। जिससे विभाग को करीब 87 हजार 160 रुपए का नुकसान हुआ है। पुलिस ने इस संबंध में अज्ञात के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी है।

खरकड़ा में नहर किनारे से मोटर साइकिल चोरी

महम। खरकड़ा गांव में नहर किनारे खड़ा एक मोटर साइकिल चोरी हो गया। इस संबंध में गांव के एक युवक ने महम थाने में एक ऑन लाइन शिकायत दी है। जिसमें कहा है कि उसका नाम शौकीन है। गत दिवस 2 बजकर 14 मिनट पर वह खरकड़ा गांव में नहर पर था। यहां उसने अपना हीरो सप्लेंडर मोटर साइकिल खड़ा किया था। किसी अज्ञात व्यक्ति ने उसका मोटर साइकिल चोरी कर लिया। पुलिस ने इस संबंध में अज्ञात के खिलाफ केस दर्ज कर मोटर साइकिल की तलाश शुरू कर दी है। पुलिस का कहना है जल्द बाइक को ढूंढ लिया जाएगा।

सख्ती अब तक 312 व्यक्तियों के खिलाफ की गई कार्रवाई

सार्वजनिक स्थान पर शराब पीने व हंगामा करने वाले 68 व्यक्तियों को किया काबू

हरिभूमि न्यूज ॥ रोहतक

जिला पुलिस द्वारा सार्वजनिक स्थान पर शराब पीने वाले व हंगामा करने वालों के खिलाफ विशेष अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत अलग-अलग स्थानों पर पुलिस टीमों ने छापेमारी करते हुए पिछले दो दिनों में 68 व्यक्तियों को काबू किया है। व्यक्तियों के खिलाफ 172(2) बीएनएसएस के तहत कार्रवाई की गई। पुलिस की सख्ती से लोगों में हड़कम्प मचा हुआ है।

रोहतक पुलिस के सहायक पुलिस अधीक्षक वाईवीआर शशि शंकर के नेतृत्व में सार्वजनिक स्थान पर शराब का सेवन करने व हंगामा करने वालों के खिलाफ कार्रवाई की जा रही है। लोगों को

॥ क्यों मारी गोली, नहीं हुआ खुलासा ॥ मानसिक रूप से परेशान था पीजीआई के सिव्योरिटी गार्ड ने खुद को मारी गोली, हालत गंभीर

पुलिस ने परिजनों के बयान लिए और मामले की तह तक जाने का प्रयास कर रही

हरिभूमि न्यूज ॥ रोहतक

पीजीआई के सिव्योरिटी गार्ड ने खुद को कनपटी में गोली मारकर आत्महत्या करने का प्रयास किया। मामले की जांच करी पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को उपचार के लिए पीजीआई के ट्रामा सेंटर में भर्ती करवाया गया। जहां रत रात तक उसका उपचार चला रहा था। पुलिस



घायल हेमंत का फाइल फोटो।



रोहतक। मामले में जांच अधिकारी एसआई राजकुमार। फोटो: हरिभूमि

पूरे मामले में जांच कर रही है। जांच में सामने आया है कि युवक कई दिनों से मानसिक तौर पर परेशान चल रहा था, हालांकि परिजन यह नहीं बता पाए कि कारण क्या है। हिसार बाईपास स्थित आईडीसी चौक पर रविवार की सुबह एक युवक पड़ा मिला। उसकी कनपटी में गोली लगी हुई थी। घायल की पहचान हेमंत के रूप में हुई। वह पीजीआई में सिव्योरिटी गार्ड की नौकरी करता है। गोली कनपटी से आरपार हो गई थी। पीजीआई में गार्ड की नौकरी करने वाले हेमंत ने खुद को गोली मारकर आत्महत्या करने का प्रयास क्यों किया। पुलिस इसका पता लगाने का प्रयास कर रही है। वह अपनी नानी के पास श्याम कॉलोनी में रहता है। पुलिस परिजनों से पूछताछ कर रही है।

की जा रही जांच

सूचना मिली थी कि एक व्यक्ति ने खुद को गोली मार ली है। वह हिसार बाईपास चौक पर है। पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को पीजीआई भर्ती कराया। मामले की जांच की जा रही है। परिजन कुछ बता नहीं पा रहे हैं। युवक के हौश में आने के बाद ही कुछ पता लगा सकता है। -राजकुमार, सिटी थाना एसएचओ

इयूटी पर गया, लेकिन वापस नहीं आया

जांच पड़ताल के दौरान पता चला है कि हेमंत शनिवार शाम को पीजीआई में इयूटी के लिए गया था। वह सुबह वापस घर नहीं पहुंचा। सुबह परिजनों को जानकारी मिली कि वह हिसार बाईपास चौक पर गंभीर अवस्था में है। पुलिस इस बात की भी जांच कर रही है कि उसके पास हथियार कहां से आया।

कई वर्ष से यहां हुए भ्रष्टाचार के चलते उठाया कदम

जिला बार एसोसिएशन के प्रधान दीपक हुड्डा ने परिसर को गंगाजल से शुद्ध किया

पिछले एक वर्ष का हिसाब-किताब चेक करने पर 50 लाख का घोटाला मिला

हरिभूमि न्यूज ॥ रोहतक



रोहतक। बार परिसर को गंगाजल से सेनेटाइज करके हुए प्रधान दीपक हुड्डा व महासचिव।

जिला बार एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने रविवार को बार परिसर को गंगाजल से शुद्ध किया। हरिद्वार से लाए गए एक हजार लीटर गंगाजल को बार परिसर स्थित लाइब्रेरी, एसोसिएशन के प्रधान कार्यालय व अन्य जगह छिड़का गया। बार परिसर को सेनेटाइज करने का उद्देश्य पिछले कई वर्ष से यहां हुए भ्रष्टाचार के चलते अशुद्ध हुए परिसर को साफ करना था। बार

एसोसिएशन के प्रधान दीपक हुड्डा व महासचिव राजकर्ण पंचाल के नेतृत्व में यह अभियान चलाया गया। वे एक दिन पहले ही लाइब्रेरी इंचार्ज अनिल कुमार को साथ लेकर हरिद्वार गए थे और वहां से गंगाजल लेकर आए थे। आने वाले दिनों में वकीलों के हित से जुड़े हुए कई प्रकार के कार्य किए जाएंगे। बार एसोसिएशन के प्रधान दीपक हुड्डा ने कहा कि पिछले 14 वर्ष से

एसोसिएशन में भ्रष्टाचार चरम पर है। एक ही गुट ने एसोसिएशन पर कब्जा किया हुआ था और इस दौरान भ्रष्टाचार की सारी सीमाएं पार कर रखी थीं। अब उन्हें प्रधान बनने का मौका मिला तो पिछले एक वर्ष का हिसाब-किताब चेक करने पर 50 लाख का घोटाला मिला है। इसके अलावा पूर्व प्रधान ने एसोसिएशन से 15 लाख रुपये का लोन भी ले रखा है।

जल अनमोल है, इसके बिना जीवन की कल्पना भी नहीं: प्रो. राजबीर

मदवि के पर्यावरण विज्ञान विभाग ने जागरूकता रैली निकाली

हरिभूमि न्यूज ॥ रोहतक



महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के पर्यावरण विज्ञान विभाग ने विश्व जल दिवस के अवसर पर जल संरक्षण के महत्व पर जोर देने के लिए एक जागरूकता रैली निकाली। कुलपति प्रो. राजबीर सिंह तथा उनकी पत्नी भारतीय पुनर्वास परिषद की अध्यक्ष डॉ. शरणजीत कौर विशेष तौर पर इस जागरूकता रैली में शामिल हुए। कुलपति प्रो. राजबीर

सिंह ने इस अवसर पर जीवन में जल की महत्ता पर प्रकाश डालते हुए कहा कि जल अनमोल है, इसके बिना जीवन की कल्पना भी नहीं की जा सकती। उन्होंने जल संरक्षण के लिए सार्थक एवं सामूहिक प्रयासों को बढ़ावा देने की बात कही। डा.

शरणजीत कौर ने भी इस अवसर पर जल की महत्ता से अवगत करवाया। उन्होंने पर्यावरण विज्ञान विभाग के इस प्रयास की सराहना की। पर्यावरण विज्ञान विभाग के अध्यक्ष प्रो. जेएस. लौरा ने विश्व जल दिवस के महत्व को रेखांकित किया।

लाखन माजरा में हादसा, पुलिसकर्मी की मौत

हरिभूमि न्यूज ॥ महम

लाखन माजरा गांव में हुए एक सड़क हादसे में स्कूटी सवार एक पुलिसकर्मी की मौत हो गई। इस संबंध में पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की छानबीन शुरू कर दी है। लाखन माजरा थाने में दी शिकायत



में जींद जिले के अकालगढ़ गांव निवासी भूपेंद्र सिंह पुत्र ईश्वर सिंह ने

बताया कि वे चार भाई थे। उसका बड़ा भाई सुरेंद्र कुमार पुत्र ईश्वर सिंह हरियाणा पुलिस में नौकरी करता था और वह फिलहाल पुलिस लाइन रोहतक के क्वार्टर नंबर 12 जी में अपने बच्चों के साथ रहता था। कल शाम के वह अपने गांव अकालगढ़ आया हुआ था। शाम को करीब 8 बजे वह अपनी एफ्टिवा लेकर व

हैलमेट पहनकर रोहतक के लिए चला था। रात को सूचना मिली कि उसके भाई का लाखन माजरा में जींद रोहतक रोड पर ड्रेन के पास एक्सीडेंट हो गया है। सूचना पाकर वह मौके पर पहुंचा। डायल 112 वाहन में भाई को लेकर वह रोहतक पीजीआई पहुंचा। वहां चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया।

महम से संदिग्ध हालत में मामा-भांजा लापता बहादुरगढ़ में मिली कार

महम। महम से एक मामा-भांजा संदिग्ध परिस्थितियों में लापता हो गए हैं। जिस कार में वे घर से गए थे, वह कार लावारिस हालत में पुलिस को बहादुरगढ़ में खड़ी मिली है। इस संबंध में परिजनों ने महम थाने में शिकायत दी है। महम कस्बे से सटे इमलीगढ़ गांव निवासी ममता पत्नी निहाल सिंह ने बताया कि वे हिसार जिले के पुट्टी गांव के रहने वाले हैं और फिलहाल इमलीगढ़ में रह रहे हैं। उसका पति राजा 22 मार्च की रात को अपने घर पर था। उसके पति का भांजा खेमा पुत्र श्रानी राम भी उनके पास आया हुआ था। वह फतेहाबाद जिले के डंडा चुई गांव का रहने वाला है। रात को डंडा बजे उसके पति के पास किसी का फोन आया और उसका पति राजा और उसका भांजा खेमा अपना अपनी सफारी गाड़ी लेकर बिना बताए कहीं चले गए। अगले दिन उनके गांव पुट्टी के सरपंच रह चुके बिल्लु का फोन आया और बताया कि राजा की गाड़ी बहादुरगढ़ में खड़ी है। जो पुलिस को वहां पर लावारिस हालत में मिली है। महम पुलिस से पति और पति के भांजे की तलाश की मांग की है।

मैणी सुरजन में गैस सिलेंडर लीक से घर में लगी आग

हरिभूमि न्यूज ॥ महम

गैस सिलेंडर लीक होने से मैणीसुरजन गांव के एक मकान में आग लग गई। आग लगने से रखा सामान जलकर राख हो गया। अनुसूचित जाति से संबंध रखने वाले रघवीर धानक के घर में गत दिवस शाम के समय अचानक आग लग गई। ग्रामीणों ने इसकी सूचना तुरंत पुलिस को महम थाने में व अग्निशमन केंद्र महम में दी। दमकल केंद्र की गाड़ी मौके पर पहुंची। दमकलकर्मियों व ग्रामीणों के प्रयास से आग को बुझा दिया गया। लेकिन

सरपंच प्रतिनिधि ने सरकार व प्रशासन से पीड़ित परिवार को मुआवजे के तौर पर आर्थिक मदद करने की अपील की

तब तक घर का सारा सामान स्वाह हो चुका था। ग्रामीणों का कहना है कि पीड़ित रघवीर भेड़ बकरी पालकर अपना व अपने परिवार का गुजर बसर करता है। उसकी आर्थिक हालात बहुत ही कमजोर है। गांव के सरपंच प्रतिनिधि अमित सिवाच ने भी सरकार व प्रशासन से पीड़ित परिवार को मुआवजे के तौर पर आर्थिक मदद करने की अपील की है।

सख्ती अब तक 312 व्यक्तियों के खिलाफ की गई कार्रवाई

सार्वजनिक स्थान पर शराब पीने व हंगामा करने वाले 68 व्यक्तियों को किया काबू

हरिभूमि न्यूज ॥ रोहतक



रोहतक। शराब पीकर हंगामा करने वाले आरोपी पुलिस गिरफ्त में।

बस स्टैंड, शराब की दुकानों के आस पास, गांवों में, सड़क किनारे, फुटपाथ पर, पीजी या होटल के बाहर, पार्क, मैदान, गाड़ी के अन्दर बैठकर शराब का सेवन करते हुए

या हंगामा करते हुये काबू किया गया है। थाना आर्य नगर पुलिस द्वारा 3 व्यक्ति, थाना शहर रोहतक पुलिस द्वारा 4 व्यक्ति, थाना सांपला पुलिस टीम द्वारा 6 व्यक्ति, महम टीम द्वारा

6, शिवाजी कॉलोनी टीम द्वारा 1, कलानौर टीम द्वारा 7, पीजीआईएमएस को टीम द्वारा 6, लाखनमाजरा पुलिस टीम द्वारा 3 व्यक्ति, सिविल लाइन पुलिस टीम द्वारा 10 व्यक्ति, सदर पुलिस टीम द्वारा 2 व्यक्ति व पुरानी सब्जी मंडी पुलिस टीम द्वारा 11 व्यक्तियों को व महिला पुलिस टीम द्वारा 9 व्यक्तियों को सार्वजनिक स्थान पर शराब का सेवन व हंगामा करते हुए काबू किया गया है। रोहतक पुलिस द्वारा पिछले 5 दिनों में अब तक कुल 312 व्यक्तियों को काबू किया जा चुका है। पुलिस ने चेतावनी दी है कि सार्वजनिक स्थानों पर नशीले पदार्थों का सेवन न करें। हड़दंग करने वालों के खिलाफ सख्त कार्यवाही की जा रही है जो आगे भी जारी रहेगी।

रोहतक शहर का सबसे बड़ा सांस्कृतिक आयोजन

LPS BOSSARD
Proven Productivity

की प्रस्तुति

हरिभूमि

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

14वां कवि सम्मेलन

आमंत्रित कविगण

 डॉ. सुनील जोशी (हास्य-व्यंग्य)	 डॉ. सर्वेश अरयाना (हास्य रस)	 डॉ. अर्जुन सितोहिया (वीर रस)	 श्री केसर देव मारवाड़ी (हास्य रस)	 सुश्री पद्मिनी शर्मा (गीतकार)	 डॉ. रश्मि गुप्ता (हास्य रस, मंच संचालक)
---------------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------------	--	--------------------------------------	--

मुख्य प्रतिथि: श्री महीपाल ढांडा (शिक्षा मंत्री, हरियाणा सरकार)

अध्यक्षता: श्री धर्मवीर सिंह (सांसद, लोकसभा)

विशिष्ट प्रतिथि: श्री राम अवतार वाल्मीकि (लेखक, रोहतक)

विशिष्ट प्रतिथि: श्री राजेश जैन (वैदेशिक उपदेस्य, एलपीएस बोसार्ड प्रा.लि.)

कार्यक्रम

30 मार्च 2025, रविवार | सायं 5:30 बजे
टैगोर ऑडिटोरियम, म.द.वि., रोहतक

प्रवेश नि:शुल्क

आप सपरिवार सादर आमंत्रित हैं

Co-Sponsors

--	--	--	--

Associate Sponsors

UPS LAKSHMI | B.P. Jain Skill Development Centre

